

资本魔方

24家民间资本管理公司浮出水面

一季度累计投放资金额达5亿元

本报5月15日讯(记者 王乐伟) 15日,记者从德州市金融办获悉,全市目前有民间资本管理公司24家,实现了13个县(市、区)全覆盖。各民间资本管理公司在探索中不断完善,截至2014年一季度,累计投放资金额5亿元。

德州市金融办相关负责人介绍,民间资本管理公司是指由符合条件的自然人、企业法人和其他经济组织发起,经批准在一定区域内设立,针对当地经济项目开展民间融资服务业务的公司。其主营业务为股权投资、债券投资、资本投资咨询、短期财务性投资、受托资产管理。

记者了解到,一些网站上持续刊登着德州几家民间资本管理公司的招聘启事,从一开始坐等顾客上门,到现在努力开拓市场。作为全省率先批准设立的民间资本管理公司,不少企业均表示,目前民间资本管理公司按照相关规定,在利好政策的推动下,正在不断完善。

武城县富泰尔民间资本管理有限公司一负责人说,公司自2013年成立以来,以服务武城县区域经济为目标,以规范运行为基础,控制风险,稳步推进。该负责人表示,此次公司是第一次参加资本交易大会,尽管公司只针对武城县企业,但也是一个很好的交流机会。而平原县华信民间资本管理有限公司一相关负责人也表示,现阶段民间资本管理公司属于金融试点和创新,在不断探索和完善的过程中,会越来越成熟。

据了解,德州自2012年9月份开始,在全省率先批准设立民间资本管理公司,截至2013年底,德州市共有民间资本管理公司24家,实现了13个县(市、区)全覆盖。注册资本金共计14.5亿元,累计投放资金额21.7亿元,其中,对三农投放资金2.6亿元,对中小企业投放资金12.6亿元,对个体户和居民投放资金6.5亿元,呈现出积极向上的良好发展势头。截至2014年第一季度,累计投放资金额5亿元。



相关链接

督促民间融资机构合规经营

根据《德州市民间资本管理公司管理暂行办法》第五章,县(市、区)政府是民间资本管理公司风险防范与化解的第一责任主体,承担监督管理和风险处置责任;要加强日常监管和年度检查,督促民间融资机构合规经营,并建立动态信息数据监测平台系统,及时识别、预警和化解风险。

民间资本管理公司应

建立审慎规范的资产分类和拨备制度,准确进行资产分类,对承担风险和损失的资产计提准备金,确保准备金充足率始终保持100%以上。按照有关财会制度和核销要求,对公司呆账及时进行核销。对损失准备不足的,应依次及时以利润、资本金冲抵。公司不得隐瞒或拖延不报、长期挂账和掩盖不良资产。

民间资本管理公司在经营过程中,发现有非法吸收公众存款、非法高利放贷、以隐瞒和欺骗方式募集资金、暴力催收债务等严重违法违规行为,由县(市、区)政府依法查处,依法追究主要负责人及相关人员的法律责任,并报请市金融工作办公室和工商部门取消其设立资格,吊销营业执照。

本报记者 王乐伟

头条相关

即时监控 投资运营

本报5月15日讯(记者 王乐伟) 15日,记者从德州市金融办获悉,德州市金融办对全市民间资本管理公司的投资业务实施即时监控。

2013年,在山东推进金融改革的22条意见中,重点之一就是发展民营金融机构。随即山东又细化措施,在加强监督的基础上,降低准入门槛,并把临沂、东营规范民间融资的试点经验推广到全省,准许成立民间资本管理公司和民间资本借贷登记服务中心。

据了解,为加强对全市民间融资机构的监管,德州市金融办建立平台,利用民间资本管理公司信息监测系统软件,市、县两级金融办实现了对本辖区民间资本管理公司的基本信息、业务信息(包括财务信息、信贷信息等)的即时动态监管,包括即时查询公司的资产、利税、投融资、资金回笼、银行存款等经营情况以及各民间资本管理公司的业务汇总信息、运营统计报告等总体运营状况。

思享静谧 探寻自我 体验新帕萨特至尊之旅

他们被称作“精英”,深知卓尔不群是来自内在品味;他们拥有富足物质,坚信生命积淀的心灵财富更重要;他们身处纷繁世界,渴望有个随时能安静独处的个人空间。New Passat新帕萨特聆听车主内心诉求,以前瞻科技智慧与德系尊贵品质,为每一位精英车主打造了探寻自我的“思享”空间,从踏入车内的第一步起,便开始了一段放飞心灵之旅。



宁静,方有共鸣

每一天,那些来自四面八方的声音几乎将人湮没,唯有宁静时,我们才能听清自己心底的话语。新帕萨特作为当代精英人群的首选车型,以前瞻的人性科技打造了极致的声环境,无论是在静谧中闭目冥想,还是随着音符探寻内心,都是享受安宁心境的美妙时刻。

新帕萨特的优化N.V.H静音科技,为车主带来“禅院级”的宁静享受:针对TSI发动机的振动特性,上海大众汽车开发出与之匹配的静音系统,甚至对燃油泵这类微弱至极的噪音源也能控制的精益求精,无论是怠速等待还是低速行驶,都可以在安宁的环境中自得其静;同时,新帕萨特对车身密封性采用SDT超声波检测仪,打造了90km/h车速下低至62.5dB(A)的极致宁静空间;车辆在高速行驶时,呼啸的风声成为最大噪音,新帕萨特前风挡采用PVB膜的三层结构隔音玻璃,有效地将风噪声被隔绝于车身后。

禅院的静,有了晨钟暮鼓的衬托才显得更加美妙。新帕萨特配备丰富环绕的Fender 8扬声器,高低音频率极宽,立体感清晰醇厚,将天籁之音发挥到了极致。随着音乐节拍的叩击,外界的喧嚣消失于耳畔,一种惬意在心头涌起。

尊享,更不凡

作为公商务用车的翘楚,新帕萨特不止于求“静”,更努力为车主打造一个真正私密独享的个人空间,在后排的私密性与舒适性方面进行了淋漓尽致表现,为后排乘客提供了一整套的领袖级尊享系统。

精英人士往往需要扮演不同的社会角色,但独处时才能放松内心,自在舒畅。新帕萨特以科技为车主打造完全自我的私密空间:它专门为后排车窗及后风挡配备了绿色隔热隐私玻璃,绿色加深35%,私密性却增强了许多倍,这一同级车中独有的配置还具有隔热、防紫外线等功能;在日照强烈时,新帕萨特更为后排乘客配备了豪华后风挡电动遮阳帘,采用半透设计的遮阳帘在不影响驾驶员后方视野情况下,更具有隐私保护效果。隔绝了外界目光,才能发现更本真的自我。

新帕萨特还为后排乘客提供了体贴入微的尊享空间:其后排座椅采用大众汽车集团最新波纹支撑设计,能为乘客提供更好的肩部、腰部及腿部支撑;座椅镶拼面料更是出自意大利奢侈品牌Alcantara,如婴儿皮肤般稚嫩柔和的质感搭配永不褪色的典雅设计,更不凡魅力。此外,新帕萨特更专为后排乘客提供的空调中央出风口,通过中央通道处的调节旋钮即可设定合适的温度和风量,为独享空间打造了宜人氛围,乘车便是一次尊贵之旅。

新帕萨特以创领同级的静谧科技、体贴入微的体验设计,又一次彰显了其对中国社会精英阶层用车需求的深刻洞悉:座驾已不只是出行工具,更是一处沉淀内心、养精蓄锐的尊享空间。
德州瑞驰汽车销售有限公司
销售热线:0534-5081666

GEELY 吉利汽车



扫码有礼

贺德州亚飞首启“大吉利”

帝豪汽车回馈老用户,送亲情豪礼!!

购吉利帝豪59800元起



吉利汽车德州亚4S店电话: 2421110 24H服务电话: 2421711
地址: 德州市经济开发区晶华大道与太阳湖路交叉口
铁西直营店电话: 2421722 艾家坊直营店电话: 15753437126